
عذد  60ًفری درحال تعادل ، تعذاد الل هغلَب  100اگردر یک جوعیت 
 ...............تاشذ 

 
 

 فراٍاًی ّریک ازالل ّای غالة ٍ هغلَب چقذر است؟  ( الف
 

 چِ تعذاد از افراد جوعیت ، دارای الل هغلَب ّستٌذ؟( ب
 

 .فراٍاًی هرداى ّترٍزیگَس در ایي جوعیت را هحاسثِ کٌیذ( ج

S 4 |   22  /|  N 



 در یک شْر یک هیلیَى ًفری کِ تعذاد زًاى ٍ هرداى در آى تراتر است 
 .تِ تیواری تالاسوی هاشٍر هثتلا ّستٌذًفر  100

 تعذاد زًاى ًاقل در ایي جوعیت چٌذ ًفر است؟
 
 
 

 9900( د 7000تقریثاً ( ج 3000تقریثاً ( ب 19800( الف

S 4 |   00 /|  N 



 ٍایٌثرگ تراتر -ّرگاُ فراٍاًی الل تالاسوی در جوعیتی تا تعادل ّاردی
 

 تاشذ ، فراٍاًی هرداى هثتلا تِ تیواری تالاسوی هیٌَر چقذر است؟ 0/3تا 
 
 
 

 0/49( د 0/42( ج 0/21( ب 0/09( الف

S 4 |   00 /|  N 



 ٍایٌثرگ تراتر تا -اگر فراٍاًی الل تالاسوی در جوعیتی تا تعادل ّاردی
 

 تاشذ ، فراٍاًی زًاى هثتلا تِ تیواری تالاسوی هیٌَر چقذر است؟ 0/2
 
 
 

 0/64( د 0/32( ج 0/16( ب 0/04( الف

S 4 |   00 /|  N 



 افراد آى تِ کن خًَی شذیذ گلثَل ّای قرهس داسی  ٪1در جوعیتی کِ 
 

 شکل هثتلا ّستٌذ ، اًتظار دارین کِ چٌذ درصذ ایي جوعیت ، زًاى 
 

 ّوَزیگَت غالة تاشٌذ؟
 
 
 

 81( د 49/5( ج 40/5( ب  18( الف

S 4 |   00 /|  N 



 هٌفی تاشٌذ ، چٌذ درصذ افراد  Rhافراد   ٪9اگر در جوعیتی کِ 
 

 ّترٍزیگَتٌذ؟
 
 
 

 42( د  36( ج  21( ب  18( الف

S 4 |   00 /|  N 



   0/1تراتر « ّاًتیٌگتَى»تایی اًساى فراٍاًی الل  10000ّرگاُ در جوعیت 
 

 فرض شَد،تِ شرط ترقراری تعادل ، تعذاد تیواراى هثتلا چٌذ ًفر است؟
 
 
 

 8100( د 1900( ج 1800( ب 100( الف

S 4 |   00 /|  N 



 ٍایٌثرگ درتارُ گرٍُ خًَی ، -در جوعیت آدهی تا تعادل ّاردی
 

   0/25تراتر  Oٍ فراٍاًی افراد تا گرٍُ خًَی  0/1تراتر   Aفراٍاًی الل 
 

 دارًذ ، چقذر است؟ Bتاشذ ، فراٍاًی افرادی کِ آًتی شى  
 
 
 

 0/84( د 0/76( ج 0/64( ب 0/36( الف

S 4 |   00 /|  N 



 ٍایٌثرگ فراٍاًی الل فٌیل کتًََری -ّرگاُ در جوعیت آدهی تا تعادل ّاردی
 

 تاشذ ، فراٍاًی هرداى سالن خالص در ایي جوعیت چقذر است؟ 0/3
 
 
 

 ٪42( د  ٪24/5( ج  ٪9( ب ٪49( الف

S 4 |   00 /|  N 



 تا داًِ  6400داًِ ًخَدفرًگی از یک هسرعِ جوع آٍری شذُ اًذ کِ  10000
 

 فراٍاًی الل داًِ صافی در ایي جوعیت کذام است؟. صاف ّستٌذ
 
 
 

 0/4( د  0/6( ج  0/8( ب 0/64( الف

S 4 |   00 /|  N 



 اگر ایي جوعیت . افراد یک جوعیت اًساًی ًرهِ گَش پیَستِ دارًذ 16٪
 

 هرتَط تِ آزادتَدى فراٍاًی الل ٍایٌثرگ تاشذ، -درحال تعادل ّاردی
 

 ًرهِ گَش چقذر است؟
 
 
 

 0/36( د  0/6( ج  0/16( ب 0/4( الف

S 4 |   00 /|  N 


